

Številka: 600-12/2015-8 (0100)  
Datum: 31. 3. 2016



**Zavod  
Republike  
Slovenije  
za šolstvo**

Poljanska cesta 28  
1000 Ljubljana  
T 01 30 05 100  
F 01 30 05 199  
www.zrss.si

## **OBVESTILO VRTCEM, ŠOLAM IN DIJAŠKIM DOMOVOM – marec 2016**

Spoštovane direktorice in direktorji, spoštovane ravnateljice in ravnatelji,

pošiljamo vam 8. redno mesečno obvestilo Zavoda RS za šolstvo v tem šolskem letu za vodstvene delavce šol in vrtcev ter dijaških domov.

Prosimo vas, da po svoji presoji posredujete obvestilo tudi sodelavcem.

### **OBVESTILA ZA VRTCE, ŠOLE IN DIJAŠKE DOMOVE:**

#### ***Mednarodni posvet na temo Vključenost otrok priseljencev, beguncev, migrantov***

Na Zavodu RS za šolstvo skupaj z MZIŠ in CMEPIUS-om pripravljamo mednarodni posvet na temo Vključenost otrok priseljencev, beguncev, migrantov v naš vzgojno-izobraževalni sistem, ki bo v četrtek, 5. maja 2016, na Brdu pri Kranju.

Na posvetu bomo v plenarnem delu predstavili strokovna izhodišča ter mednarodne izkušnje, v delavnicah in e-predstavitvah pa bomo udeležence posveta opolnomočili z izkušnjami in spoznanji, ki jim bodo v oporo pri vključevanju novih otrok v vrtce in šole. Prijava na posvet je možna do 30. 4. 2016 preko spletne prijavnice na povezavi <http://www.zrss.si/prijava/vkljucenost-otrok-migrantov/>

#### ***Obeležitev 25-letnice samostojne države***

Rok prijave za sodelovanje pri obeležitvi 25-letnice samostojne države je podaljšan do 10. aprila 2016. Razpis in prijava je na spletni strani ZRSS, na povezavi <http://www.zrss.si/objava/vabilo-obelezitev-25-letnice-slovenije>.

#### ***Javni poziv***

Na spletni strani Zavoda RS za šolstvo je objavljen javni poziv za kandidiranje strokovnjakov za člane komisij za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami na prvi stopnji. Rok za prijavo je 15. 4. 2016.

#### ***Mednarodna konferenca SIRikt***

Zavod RS za šolstvo tudi letos organizira **mednarodno konferenco SIRikt**. Potekala bo **6. in 7. oktobra 2016**. Podrobnejše informacije bomo sproti objavljali na spletnih straneh Zavoda in družabnih omrežjih (Facebook in Twitter). SIRiktovo spletno stran z vabilom za sodelovanje bomo odprli predvidoma 1. 5. 2016.

### **Novice v zvezi s tekmovanji**

19. 4. 2016 bo potekalo še zadnje tekmovanje v organizaciji ZRSS, in sicer državno tekmovanje v znanju geografije za osnovne in srednje šole. Čestitke vsem tekmovalcem in mentorjem za uvrstitev na državni nivo.

Več o tekmovanju na povezavi:

<http://www.zrss.si/ucilna-zidana/tekmovanja/tekmovanje-iz-znanja-geografije-za-os-in-ss>

in na informacijskem strežniku DMFA, do katerega imajo dostop tekmovalci in mentorji.

Kot je bilo objavljeno že v prejšnjih obvestilih, bo 6. 4. 2016 potekalo poskusno Cankarjevo tekmovanje za prvošolce na šolah, ki se bodo za to prijavile. Šole se na tekmovanje prijavijo na spletni povezavi <https://skupnost.sio.si/course/search.php?search=cankarjevo>. Ključ za vstop je *prvicankar*. Na tej spletni povezavi so objavljena tudi natančna navodila za izvedbo tekmovanja, dva dni pred tekmovanjem bodo objavljene naloge, na dan tekmovanja pa kriteriji za vrednotenje. Vljudno vabljeni k sodelovanju.

### **OBVESTILA ZA VRTCE:**

V okviru projekta *Porajajoča se pismenost v vrtcu* potekajo aktivnosti z vključenimi vrtci po posameznih OE. Preko spletnih učilnic še naprej poteka drugi sklic študijskih srečanj na temo spremljanja otrokovega razvoja in napredka v vrtcu s poudarkom na vključevanju in spremljanju otrok iz priseljenih družin.

### **OBVESTILA ZA OSNOVNE ŠOLE:**

#### ***Uvajanje posodobljenega Učnega načrta za angleščino in posodobljenega Učnega načrta za nemščino v program osnovna šola (4.–9. razred)***

Obveščamo vas, da sta bila na 175. seji Strokovnega sveta RS za splošno izobraževanje, dne 18. februarja 2016, določena Učni načrt angleščina in Učni načrt nemščina za prvi tuji jezik od 4. do 9. razreda. Pripravljena sta glede na spremembe Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 63/13 z dne 26.7. 2013), ki je s šolskim letom 2014/2015 uvedel postopno uvajanje prvega tujega jezika v 2. razred, frontalna uvedba pa je predvidena v letu 2016/2017.

Posodobljena učna načrta sta usklajena z učnim načrtom za tuji jezik v drugem in tretjem razredu osnovne šole (2013) na način, da bo učencem omogočeno smiselno nadaljevanje pridobivanja ter nadgradnja znanja angleščine oz. nemščine kot prvega tujega jezika v drugem in tretjem vzgojno-izobraževalnem obdobju osnovne šole.

V zvezi z uvajanjem obeh posodobljenih učnih načrtov načrtuje Zavod RS za šolstvo naslednje aktivnosti:

- Seznanitev in uvajanje: predvidoma v začetku julija 2016 (delovno srečanje bo namenjeno šolam, ki so v šolskem letu 2014/2015 začele s postopnim uvajanjem prvega tujega jezika v drugem razredu osnovne šole).
- Seznanitev in uvajanje v okviru študijskih srečanj za osnovnošolske učitelje angleščine in nemščine v šolskem letu 2016/2017.



### **Priporočila za izbiro optimalnih kompletov učnih gradiv**

Izbor učnega gradiva je učiteljeva odločitev in predstavlja strokovni izziv, ki temelji na poznavanju vsebine in uporabnosti razpoložljivih učnih gradiv. Da bi sledili sodobnim didaktičnim pristopom in zagotovili dvig kakovosti učenja, je potrebno pri izbiri učnega gradiva upoštevati različne kriterije – ali gradivo zagotavlja razvoj kritičnega mišljenja, višjih taksonomskih ravni, ali podpira razvoj bralne pismenosti (bralnih učnih strategij ipd.) in sodobne koncepte učenja.

Na spletnih straneh Zavoda RS za šolstvo bomo na naslovu <http://www.zrss.si> v pomoč učiteljem in ravnateljem **15. 4. 2016 objavili priporočila** za izbiro optimalnih kompletov učnih gradiv.

### **Razstava Nikola Tesla – človek prihodnosti**

Razstava *Nikola Tesla – človek prihodnosti*, ki bo na ogled v Galeriji Cankarjevega doma od 11. aprila do 6. novembra 2016, bo predstavila delo, življenje in vizijo tega izjemnega človeka, izumitelja in misleca. Vsebina razstave je še posebej primerna za **učence drugega in tretjega VIO ter srednješolce**, saj bo poleg izumiteljevega življenja in idej obsegala tudi modele izumov, delujoče interaktivne 3D-modele, večpredstavne panoje in drugo. Mlade razstava nagovarja z idejo *Bodi kot Tesla!* in navdušuje z ustvarjalnim duhom genija, njegovo inovativnostjo ter trdno voljo, ki mu je prinesla svetovni uspeh in sloves.

Vstopnice: 3 EUR/učenca; voden ogled z demonstracijo 4 EUR na učenca; spremljevalci brezplačno.

Dodatne informacije: [www.nikolatesla.si](http://www.nikolatesla.si); T (01) 2417 161 ali 170 E [stiki@cd-cc.si](mailto:stiki@cd-cc.si)

## **ZALOŽBA ZAVODA**

V aprilu nadaljujemo s spomladansko akcijo ugodnih nakupov strokovne literature. Starejše publikacije so na voljo s **50-odstotnim popustom**, za nakup **vsaj dveh** novejših publikacij, ki so izšle v letih 2014–2015, pa ponujamo **20-odstotni popust** (izjeme so knjige *Let's Do Drama*, *Mladi*, *šola in izzivi prihodnosti* in *Downov sindrom*, za katere v skladu z Zakonom o enotni ceni knjige popust ne velja). **Akcija velja do 30. aprila 2016**. Cenik z znižanimi cenami najdete v priponki.

Izšel je prevod knjige ***Downov sindrom*** avtorja Cliffa Cunninghama. Priročnik razkriva čustveni, motorični in socialni razvoj otrok z Downovim sindromom, od otroštva in tja do obdobja odraslosti in prinaša koristne informacije tudi učiteljem in vzgojiteljem, ki se pri svojem vsakdanjem delu srečujejo z otroki z motnjo v duševnem razvoju. Cena priročnika je 37,50 €. Naročilnica je v priponki.

Strokovna periodika ponuja dva nova izida. ***Revija Vzgoja in izobraževanje št. 1/2016*** se ukvarja z izzivi, ki jih šolam prinaša multikulturalnost; osvetljena so teoretična izhodišča in **problematika multikulturalnosti**, predstavljena so pedagoška načela in organizacijske oblike dela, ki bodo omogočile demokratiziranje šolske prakse. Obravnavana je kvalitativna študija treh dvojno izjemnih učencev, usmerjena na ugotavljanje njihove samopodobe, osvetljena je tudi problematika izbire učbenikov in delovnih zvezkov. V vzgojni problematiki tokrat obravnavamo trmo, pri likovni vzgoji pa predstavljamo inovativne učne pristope na primeru kolaža.

Revija ***Razredni pouk 2-3/2015*** je v celoti **namenjena uvajanju in spremljanju tujega jezika na razredni stopnji**. Vsebino je zbrala in uredila strokovna vodja systemskega uvajanja tujega jezika



v 2. razred, mag. Katica Pevec Semec. Objavljamo preišljeno izbrane teoretične in kurikularne poudarke ter izkušnje prakse, ki so rezultat prvega leta systemskega uvajanja tujih jezikov v zgodnjo stopnjo šolanja v naših osnovnih šolah. Didaktična sredica revije je namenjena razvijanju predopismenjevalnih spretnosti v angleščini. **Zaradi večjega povpraševanja smo natisnili dodatne izvode**, zato vas vabimo k čimprejšnjem naročilu.

Naročila sprejemamo po pošti (Zavod RS za šolstvo, Poljanska 28, 1000 Ljubljana), faksu (01) 3005 199), elektronski pošti (zalozba@zrss.si) ali na spletni strani (<http://www.zrss.si/>).

Več informacij najdete na spletni strani [www.zrss.si](http://www.zrss.si).

Vabimo vas, da obiščete tudi našo Facebook stran [www.facebook.com/zalozbazrss/](http://www.facebook.com/zalozbazrss/).



Zavod  
Republike  
direktor  
za šolstvo  
Ljubljana

Dr. Vinko Logaj,

s sodelavci

**Priloge:**

- Seminarji – Priloga 1 k Obvestilu ZRSS\_03\_2016
- Spomladanska akcija ugodnih nakupov strokovne literature 2016 – Priloga 2 k Obvestilu ZRSS\_03\_2016
- Downov\_sindrom\_narocilo – Priloga 3 k Obvestilu ZRSS\_03\_2016

